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(XX)XX Returnering & genanvendelse af stenuldsisolering via Rockcycle – ROCKWOOL retursystem
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Kontrolleret:
Godkendt:


Udbudsbeskrivelse:
Genanvendelse af stenuldsisolering via Rockcycle – ROCKWOOL retursystem.
Producent:    ROCKWOOL A/S, Hovedgaden 501, 2640 Hedehusene
Anvendelse:  Nærværende tekst stilles til rådighed for arkitekter til inspiration og hjælp i forbindelse med udarbejdelse af udbudstekster og -beskrivelser, hvor ROCKWOOL produkter og services ønskes anvendt.
Teksten er udarbejdet med det formål, at den kan indgå i alle former for udbud, herunder også offentlige- og EU-udbud, hvor produkt- og producentnavne ikke må fremgå.

Strukturen i beskrivelsen følger BIPS 1.000 beskrivelsesparadigme på bygningsdelsniveau og skal ses som en bruttoliste ift. omfang som kan inkluderes i bygningsdelsbeskrivelsen. Brugeren kan frit kopiere og modificere i tekst og omfang, for at tilpasse teksten til det aktuelle behov.

Brugen af tegnene ’<’ og ’>’ i teksten angiver, at brugeren skal vurdere teksten skrevet indenfor tegnene, og tilpasse denne til det aktuelle projekt. Det skal noteres, at en oplistning indenfor disse tegn adskilt at semikolon (;) angiver de aktuelle muligheder for valg i den pågældende situation.

Noter venligst, at al tekst og data indeholdt i denne udbudsbeskrivelse stilles til rådighed uden nogen form for ansvar fra ROCKWOOL A/S side. Teksten skal ses som vejledning og inspiration, og skal tilpasses og kvalitetssikres ift. det konkrete projekt, og tilpasset den aktuelle lovgivning på området.

4.1
Orientering

4.2
Omfang

· Al stenuld returneres for 100% genanvendelse til ny isolering med dokumenteret retursystem. Al returnering af gammel stenuldsisolering fra nedrivning og ny isolering fra bl.a. fraskær skal anvendes til produktion af nye stenuldsprodukter. Returnering via Rockcycle – ROCKWOOL retursystem.  
4.3
Lokalisering

· Al isoleringsarbejder af bl.a. klimaskærm, terrændæk og tekniske installationer mf.  
4.4
Tegningshenvisning

Hovedtegninger:

<x>

Oversigtstegninger:

<x>

Bygningsdelstegninger:
<x>

Detailtegninger:

<x>
4.5
Koordinering

Ud over almindelig tværfaglig koordinering skal der koordineres særligt med:

· <Nedrivning> 

· <Tagdækning>

· <Tømrer entreprise>

· <Fundament>

· <Teknisk isolering>

4.6
Tilstødende bygningsdele


Forudgående bygningsdele/arbejder
Container udelukkende til stenuldsisolering stilles på byggepladsen. 

RGS Nordic er specialister i genanvendelse af bygge- og anlægsaffald. I Danmark står RGS Nordic for praktikken omkring sortering, nedgranulering af materialerne, test for uønskede stoffer og transport til ROCKWOOL fabriker.
Når den udførende indgår en aftale med RGS Nordic, vil man enten blive henvist til en af RGS Nordics anlæg rundt om i landet, eller til en kommunal genbrugsstation serviceret af RGS Nordic. Det er vigtigt at stenulden sorteres for sig og ikke blandes med andre materialer. 


Efterfølgende bygningsdele/arbejder
Kunder, der har brug for en garanti for, at deres returuld bliver genanvendt til produktion af ny stenuldsisolering, kan få et recycling bevis fra ROCKWOOL, som f.eks. kan indgå direkte i DGNB dokumentationen.

4.7
Projektering
Nedenstående projekteringsmateriale skal udføres af entreprenøren. 
· <Nedrivningstilladelse>

· <x>

For alle byggematerialer tages udgangspunkt i fabrikantens principdetaljer, dimensioneringstabeller mv.

Al projekteringsmateriale godkendes af byggeledelsen inden igangsætning af arbejdet.

Entreprenøren skal påregne deltagelse i <x> projektgennemgangsmøder.

4.8
Undersøgelser

Før arbejdet påbegyndes skal entreprenøren ved renovering og nedrivning, som giver større affaldsmængder, udføre en screening/ miljøundersøgelse af bygningen, hvor der tages prøver af de forskellige bygningsmaterialer. Forurenende forekomster oplyses til NRGS Nordic. 

4.9
Materialer og produkter

4.10
Udførelse
Al sortering af stenuldsisolering skal udføres jævnfør ROCKWOOL og RGS Nordics vejledninger: Stenulden skal være ren for andre materialer som f.eks. metaller af alle arter herunder også trådvæv fra teknisk isolering, træ, glasuldsisolering, cementbundne materialer, malinger ol. samt andre løsgenstande. Returnering af stenuld, der overskrider ovennævnte, må kun ske efter aftale med RGS Nordic.  
4.11
Mål og tolerancer
4.12
Prøver

4.13
Arbejdsmiljø

Entreprenøren er selv ansvarlig for etablering af nødvendige hjælpemidler, herunder stillads. Arbejdet udføres under hensyn til begrænsning af gener for de ansatte

og det omgivende miljø, herunder støv og støj.

Hold arbejdspladsen ren og opbevar restmateriale og byggeaffald i passende affaldscontainere. Sørg for god ventilation. Rengør med støvsuger eller befugt med vandspray, før der fejes.

Tunge løft

Branchearbejdsmiljørådets ”Håndbogen – Arbejdsmiljø i bygge og anlæg” vejledning for ” forebyggelse af skader som følge af løft og bæring” skal følges. Dvs. at der ved løft af isolering skal benyttes ”Eksisterende, til formålet egnede tekniske hjælpemidler”.
4.14
Kontrol

Entreprenøren foretager løbende kontrol i henhold til aftale med rådgiver og det aftalte kvalitetssikringssystem.

4.15
D&V-dokumentation

Ved aflevering af bygningsdelen skal entreprenøren stille følgende drifts- og vedligeholdsdokumentation til rådighed:

· <x>

4.16
Planlægning og arbejdsdokumentation
Følgende arbejdsdokumenter skal leveres til byggeledelsens gennemsyn senest 10

arbejdsdage før arbejdet påbegyndes i 2 eksemplarer.
Detaljeret tidsplan omfattende:

· Projektering opdelt i etaper, hvor byggeledelsen skal godkende tegninger

/bygningsmodeller

· Levering af prøver

· Produktion (se BSB)

· Arbejdets udførelse (se BSB)

· Aflevering

Tidsplanen vil blive kommenteret inden for <x> arbejdsdage fra modtagelsen.

<x>

