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Système d’isolation pour bardage Rockwool 209 DUO  QP  m²  28-03-08  Rockwool Système de Bardage 209 DUO
numéro de suite  3
Description : 

Les façades de constructions métalliques avec caisssons sont isolées au moyen d’un système d’isolation de bardage en laine de roche # Rockwool Système de Bardage 209 DUO, lequel est constitué de panneaux d’isolation spéciaux comportant une couche supérieure dure combinée à une couche inférieure flexible. La couche supérieure dure sert également d’interruption des ponts thermiques. Le système d’isolation convient par conséquent particulièrement bien pour des constructions à parement métallique auxquelles des exigences thermiques, acoustiques et de tenue au feu sont imposées.

Résistance thermique RD # 130 mm: 3,70 m²K/W # 150 mm: 4,20 m²K/W # 170 mm: 4,75 m²K/W et prestations acoustiques : RW(C;Ctr) : 47(-4;-11) dB.
Réaction au feu conformément à NBN EN 13501-1 : A1 # et conformément à NBN EN 13501-2:2007
+A1:2009 : EI 30 (de l’intérieur vers l’extérieur) – EI 20 (de l’extérieur vers l’intérieur), EW 120, E 120. 
Matériau :

Laine de roche, dont les fibres minérales sont obtenues par fusion de roche volcanique liées ensuite au moyen de résines polymérisées. La laine de roche est entièrement recyclable. Le pourcentage de laine de roche recyclée dans les panneaux est d’au moins 25 %. Les panneaux sont emballés sous film PE biodégradable. 

Les panneaux ont une épaisseur de # 130 mm # 150 mm # 170 mm, mesurent 1200 mm x # 500 mm # 600 mm et présentent du côté supérieur une entaille dans laquelle le chevauchement des ailes est pressé. 

Un échantillon et un agrément de produit avec certification ATG H577-1 délivré par l’UBAtc seront soumis # au fonctionnaire dirigeant # à l’architecte pour approbation.

Mise en oeuvre :

Les panneaux d’isolation sont posés dans les caissons en une seule opération de travail. # Le bardage métallique extérieur est fixé # les profilés métalliques oméga sont fixés dans les lèvres des caissons d’une profondeur de 90 mm à travers la couche supérieure de # 40 mm de 130 mm # 60 mm de 150 mm # 60 mm de 170 mm d’épaisseur au moyen des fixations d’écartement spéciales à commander Rockwool 209 DUO # à tête dodécagonale en plastique NYCO # à tête hexagonale à capuchon amovible de couleur, de sorte qu’un remplissage complet est obtenu. Une interruption des ponts thermiques de # 40 mm # 60 mm est ainsi assurée. Le bardage est fixé # sur les profilés oméga au moyen de fixations secondaires avec # la même tête de vis # la tête UFO en acier inoxydable.
Application :
Nature du marché :
Quantité Présumée (QP)

Méthode de mesure : 

Unité de mesure :
  m²

Code de mesure :

