PRIMO SOLAIO, PIANI PILOTIS, AUTORIMESSE - ISOLAMENTO ALL’INTRADOSSO – ROCKWOOL Cosmos B
Campo di impiego: l’isolamento termico e acustico all’intradosso di primi solai, piani pilotis, autorimesse e locali soggetti a rischio incendio sarà realizzato con pannelli, finito su un lato con un velo minerale verniciato, ROCKWOOL Cosmos B.
· Descrizione: pannello rigido in lana di roccia ad alta densità, finito con un velo minerale verniciato (i bordi sono anch’essi verniciati).
· Formato: 1200 x 600 mm e spessore: (…) mm.

· Caratteristiche termiche: conduttività termica a 10°C: λD = 0,034 W/mK, secondo UNI EN 12667, 12939.
· Densità nominale: circa 100 kg/m3, secondo UNI EN 1602.
· Classe di reazione al fuoco: Euroclasse A1, secondo UNI EN 13501-1;
· Assorbimento acustico: αw = 1, secondo EN ISO 354, EN ISO 11654
· Classe di assorbimento acustico: A, secondo EN ISO 11654
Il prodotto ROCKWOOL Cosmos B, spessore 80 mm è accompagnato dal rapporto di classificazione n° 316981/3656FR, in cui si attesta che la soluzione tecnologica è caratterizzata da una prestazione di resistenza al fuoco pari a REI 240. 
Sulla base di questo rapporto di prova è in fase di redazione un fascicolo tecnico che fornisce i criteri di estensione dei risultati ottenuti per differenti tipologie di solaio e sollecitazioni.

Il prodotto denominato ROCKWOOL Cosmos B risponde alla certificazione EUCEB, riconoscibile dal logo EUCEB sull’imballo.
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La lana di roccia ROCKWOOL rispetta i parametri della nota Q del Regolamento CE 1272/2008 in quanto soddisfa i criteri di biosolubilità stabiliti e risulta quindi classificata come “non cancerogena”.
A garanzia delle caratteristiche di biosolubilità delle proprie produzioni, ROCKWOOL ha aderito in modo volontario al marchio Europeo EUCEB (European Certification Board for Mineral Wool Products), ente di certificazione che verifica la conformità dei prodotti ai parametri previsti dalla nota Q stessa. 
EUCEB si è rivolto a BCCA (Belgian Construction Certification Association) in qualità di ente di certificazione indipendente per l’implementazione dello schema di certificazione EUCEB in accordo a ISO 17065.
BCCA esamina la completezza e accuratezza della documentazione presentata, prendendo in considerazione i risultati controllati da esperti.

